

『都市・森・人をつなぐ——森の植物園からの提言』

正誤表

このたび、本書に下記の通り間違いがありました。お詫びして訂正いたします。

| | 位置 | 誤 | 正 |
|-------|-----------|------------------------|------------------------|
| p.ix | 下から7行目 | 2-1 草本植物のレフュージアとしての植物園 | 2-1 草本植物のレフュージアとしての植物園 |
| p.26 | 上から5行目 | 吉良達夫さん | 吉良竜夫さん |
| p.39 | 上から1行目 | 2-1 草本植物のレフュージアとしての植物園 | 2-1 草本植物のレフュージアとしての植物園 |
| p.95 | 下から4行目 | 多くの尾根沿いで | 園内の稜線上の多くで |
| p.168 | 4行目 | 大石和太郎 | 大内和太郎 |
| p.170 | 図1 キャプション | 大石和太郎 | 大内和太郎 |

2017 年4 月25日 京都大学学術出版会